

习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上强调 以主题教育为新的起点 持续推动全党不忘初心牢记使命

国务院办公厅印发《指导意见》 全面推进基层政务公开 标准化规范化工作

据新华社北京1月8日电 日前，国务院办公厅印发《关于全面推进基层政务公开标准化规范化工作的指导意见》(以下简称《意见》)，对全面推进基层政务公开标准化规范化工作作出部署。

《意见》就全面推进基层政务公开标准化规范化工作提出八项主要任务。一是基层政府要对照国务院部门制定的26个试点领域基层政务公开标准指引，全面梳理细化相关领域政务公开事项，于2020年底前编制完成本级政务公开事项标准目录，实行政务公开过程和结果全公开。二是国务院部门要参照试点做法，结合本部门主要职责，确定涉及基层政务公开的其他领域，于2021年底前编制完成相关领域基层政务公开标准指引。三是基层政府要构建发布、解读、回应有序衔接的政务公开工作格局，优化政府信息管理、信息发布、解读回应、依申请公开、公众参与等工作流程。四是基层政府要加强公开平台规范化建设，县级政府门户网站要集中发布本级政府及部门、乡镇(街道)应当主动公开的政府信息，开设统一的互动交流和在线办事入口；政务服务大厅等场所要设立政务公开专区。五是基层政府要完善基层行政决策公众参与机制。六是基层政府要推进办事服务公开标准化，让办事服务更透明，最大限度利企便民。七是基层政府要健全政策解读和回应关切工作机制。八是基层政府要推动基层政务公开标准化规范化向农村和社区延伸。

历史性突破！ 武术成为青奥会 正式比赛项目

据新华社洛桑1月8日电 8日在瑞士洛桑举行的国际奥委会执委会会议见证了武术项目发展的历史性一刻，会议通过武术列入第四届青年奥林匹克运动会正式比赛项目，这是武术首次成为奥林匹克系列运动会正式比赛项目。

根据赛事安排，届时来自世界有关国家/地区的48名运动员将参加武术项目男女长拳全能和男女太极拳全能4个小项的比赛，其中长拳全能包括长拳和棍术项目，太极拳全能包括太极拳和太极扇项目。

此次武术进入青奥会，为实现《体育强国建设纲要》中提出的“力争武术项目早日进入奥运会”的战略任务迈出了坚实步伐，具有历史性意义，将为提升中国体育影响力，推动东西方文明交流交融，拓宽中华文化传播渠道，提升中国文化软实力发挥重要作用。

第四届青奥会将于2022年10月在塞内加尔首都达喀尔举行。2019年12月举行的国际奥委会执委会会议曾通过了该届赛会的项目设置，街舞、滑板、攀岩、冲浪、空手道5个项目被列入正式比赛项目。此次武术与五人制棒球一同列入本届青奥会，使增设项目达到7个，运动会共设35个大项。

(上接1版)五是严督实导、内外用力，加强政策研究指导，分级分类推进，压紧压实责任，坚持敞开大门，让群众参与、监督、评判。六是力戒虚功、务求实效，把反对形式主义、官僚主义作为突出要求，把主题教育同落实“基层减负年”的各项要求结合起来，把基层干部干事创业的手脚从形式主义的束缚中解脱出来，把工作做扎实、做到位。在充分肯定成绩的同时，也要清醒看到存在的问题，要善始善终、善作善成，把全面从严治党要求真正落到实处。

习近平指出，我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，必须不断深化党的自我革命，持续推动全党不忘初心、牢记使命。

习近平强调，不忘初心、牢记使命，必须作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题常抓不懈。党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现，激励着我们党永远坚守，砥砺着我们党坚毅前行。要教育引导各级党组织和广大党员、干部经常进行思想政治体检，不断叩问初心、守护初心，不断坚守使命、担当使命，始终做到初心如磐、使命在肩。要以党的创新理论滋养初心、引领使命，从党的非凡历史中找寻初心、激励使命，在严肃党内政治生活中锤炼初心、体悟使命，把初心和使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的原动力。

习近平指出，不忘初心、牢记使命，必须用马克思主义中国化最新成果统一思想、统一意志、统一行动。只有坚持思想建党、理论强党，不忘初心才能更加自觉，担当使命才能更加坚定。要把学习贯彻党的创新理论作为思想武装的重中之重，同学习马克思主义基本原理贯通起来，同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来，同新时代我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的丰富实践联系起来，在学懂弄通做实上下苦功夫，在解放思想中统一思想，在深化认识中提高认识，切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉。

习近平强调，不忘初心、牢记使命，必须完善和发展党内制度，形成长效机制。党的十九届四中全会提出建立不忘初心、牢记使命的制度。要坚持系统思维、辩证思维、底线思维，既坚持解决问题又坚持立足实际，力求把落实党中央要求、满足实践需要、符合基层期盼统一起来；既坚持创新发展又坚持有机衔接，同党内法规制度融会贯通，该坚持的坚持、该完善的完善、该建立的建立、该落实的落实。全党必须强化制度意识，自觉尊崇制度，严格执行制度，坚决维护制度，健全权威高效的制度执行机制，加强对制度执行的监督，推动不忘初心、牢记使命的制度落实落地。

习近平指出，不忘初心、牢记使命，必须保持斗争精神，勇于担当作为。我们党诞生于国家内忧外患、民族危亡之时，一出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。全党必须安不忘危、存不忘亡、乐不忘忧，时刻保持警醒，不断振奋精神，勇于进行具有许多新的

历史特点的伟大斗争。广大党员、干部要在经风雨、见世面中长才干、壮筋骨，练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事，在有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中冲锋在前、建功立业。

习近平强调，不忘初心、牢记使命，必须完善和发展党内制度，形成长效机制。党的十九届四中全会提出建立不忘初心、牢记使命的制度。要坚持系统思维、辩证思维、底线思维，既坚持解决问题又坚持立足实际，力求把落实党中央要求、满足实践需要、符合基层期盼统一起来；既坚持创新发展又坚持有机衔接，同党内法规制度融会贯通，该坚持的坚持、该完善的完善、该建立的建立、该落实的落实。全党必须强化制度意识，自觉尊崇制度，严格执行制度，坚决维护制度，健全权威高效的制度执行机制，加强对制度执行的监督，推动不忘初心、牢记使命的制度落实落地。

习近平指出，不忘初心、牢记使命，必须保持斗争精神，勇于担当作为。我们党诞生于国家内忧外患、民族危亡之时，一出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。全党必须安不忘危、存不忘亡、乐不忘忧，时刻保持警醒，不断振奋精神，勇于进行具有许多新的

历史特点的伟大斗争。广大党员、干部要在经风雨、见世面中长才干、壮筋骨，练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事，在有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中冲锋在前、建功立业。

习近平强调，不忘初心、牢记使命，必须完善和发展党内制度，形成长效机制。党的十九届四中全会提出建立不忘初心、牢记使命的制度。要坚持系统思维、辩证思维、底线思维，既坚持解决问题又坚持立足实际，力求把落实党中央要求、满足实践需要、符合基层期盼统一起来；既坚持创新发展又坚持有机衔接，同党内法规制度融会贯通，该坚持的坚持、该完善的完善、该建立的建立、该落实的落实。全党必须强化制度意识，自觉尊崇制度，严格执行制度，坚决维护制度，健全权威高效的制度执行机制，加强对制度执行的监督，推动不忘初心、牢记使命的制度落实落地。

习近平指出，不忘初心、牢记使命，必须保持斗争精神，勇于担当作为。我们党诞生于国家内忧外患、民族危亡之时，一出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。全党必须安不忘危、存不忘亡、乐不忘忧，时刻保持警醒，不断振奋精神，勇于进行具有许多新的

伊朗向美军基地 发射报复性导弹 称“至少80名”美军士兵死亡

据新华社电 伊朗方面8日称，“至少80名”美军士兵当天在由伊朗发动的报复性导弹打击中死亡。美方称正评估损失情况。

伊朗国家电视台援引一名伊朗伊斯兰革命卫队人员的话报道，伊朗当天对驻有美军和其他外国军队的伊拉克阿萨德空军基地发动导弹袭击后，依据伊朗在伊拉克“消息源提供的准确报告”，“至少80名美军死亡，另有大约200人受伤”。

伊朗方面发布“战果”前，美联社援引一名美方官员的话报道，15枚导弹来袭，其中10枚击中阿萨德基地，1枚击中伊拉克北部库尔德自治区埃尔比勒的基地，另外4枚没有击中目标。

伊朗发动报复后，美国总统唐纳德·特朗普在社交媒体“推特”上写道：“一切都好。”

只是，按照伊朗国家电视台的说法，特朗普试图淡化伊方导弹打击给美方造成的损失。

一架乌克兰客机 在伊朗境内坠毁 176人无人生还

据新华社电 乌克兰政府和伊朗国家电视台8日说，当天早晨在伊朗首都德黑兰霍梅尼国际机场附近坠毁的一架乌克兰国际航空公司客机载有167名乘客和9名机组人员，无一人生还。

乌克兰外交部长瓦季姆·普里斯泰科晚些时候在社交媒体“推特”发布消息，确认遇难人员国籍：全部176人中，9名机组人员和2名乘客为乌克兰籍，82名乘客是伊朗公民，63人是加拿大公民，另有10名瑞典人、4名阿富汗人、3名德国人、3名英国人。

伊朗紧急情况部门主管皮尔侯赛因·库利万德告诉俄罗斯卫星通讯社，坠机纯属“技术”原因，“不可能是任何其他原因”。

讣告

沉痛悼念东书章同志，东书章同志因病于2020年1月3日去世，享年92岁，本月7日火化并安葬。根据本人意愿，丧事从简，希望战友、同事、同乡相互转告。

妻：张伯青
子：东鸣、东进、东农、东健

泣告



1月7日23时20分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭，成功将通信技术试验卫星五号发射升空。卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。

这表明，中国航天在2020年的首次发射任务实现开门红。

据介绍，通信技术试验卫星五号主要用于卫星通信、广播电视、数据传输等业务，并开展高通量技术试验验证。

新华社发

中国航天2020年开门红

“百年传承，匠心酿造”

——江苏恒顺醋业亮相“品牌之光耀未来”跨年夜灯光秀

从北国盛景，到温柔水乡；从山城锦绣，到十里洋场。2019年12月31日夜，“品牌之光耀未来”跨年夜灯光秀在北京、上海、广州、杭州、南京、青岛、重庆七个城市的地标性建筑群闪亮登场，江苏恒顺醋业等十家中外老字号企业联袂献上一幅流光溢彩的华美“画卷”。在2020年新年到来之际，民族品牌之光绽放在华夏大地，中华老字号品牌携科技硬核力量闪耀于寰宇天际。

“百年传承，匠心酿造”。江苏恒顺醋业股份有限公司，作为镇江香醋的创始者，“中华老字号”企业，秉承着“传承世纪经典、铸就国际品牌”的历史使命，恒顺已经成长为一家人跨行

业、跨地区的现代企业。崭新的2020年，奋进的新时代，江苏恒顺醋业携手新华民族品牌工程，用炫目的光影魔术彩耀全国，掀开新一年的篇章。

“传承世纪经典，铸就国际品牌”。过去的2019年凝聚了中国力量、见证了梦想，而全面建成小康社会的宏伟目标，全面建设社会主义现代化国家的全新征程就在2020年。“百年恒顺”同样志存高远，向着“做中国醋业领跑者”的美好愿景不断前进。恒顺醋业始终坚守传统工艺、不断改革创新，为打造中国醋业的领导品牌、推动恒顺产品走向世界、为中国传统产业的发展、为民

族工业的振兴作出更新、更大的贡献。

据悉，这是江苏恒顺醋业等中华老字号企业首次以城市地标灯光秀的形式集体亮相，用创新形式展示老字号企业正当年的发展活力，以独特方式和诠释老字号丰富的历史文化价值和执着坚守的工匠精神。



恒顺醋业官方微信

镇江供电公司1月10日停电检修信息

停电时间 停电线路/配电变范围

9:00-15:00 10kV民治线1F80线，至1F8001开关 镇江通达电子有限公司、镇江丹徒区华丰搭建工程有限公司、五星机械(镇江)有限公司、镇江大兴机械制造有限公司、镇江夏泰照明电器有限公司、镇江丹徒区恒信电子有限公司、黄墟集镇13号变(工业园)、黄墟集镇11号变、黄墟集镇16号、黄墟中心省南、黄墟中心省北、黄墟集镇生活区北、黄墟华家西、黄墟集镇17号、甬润工具

9:00-15:00 10kV南门110线，至11031、11003、110608、110210开关 九润国际1#电房2#变、九润国际2#电房2#

变、中国石油化工股份有限公司江苏镇江石油分公司、镇江市水业总公司南水桥泵站、镇江市给排水管理处、镇江九润国际置业有限公司、镇江装饰城置业有限公司、镇江市人力资源和社会保障局、镇江市急救中心、江苏省苏南人力资源市场、江苏新龙伟业有限公司、南水桥(一)、南水桥(二)、南水桥二、象山星星村村委会

9:30-15:30 10kV河滨线1Y2322开关以下，至美馨嘉园开关站1Y23开关 虹孚置业、虹孚置业1002361234

9:30-13:30 10kV船艇线11502开关以下，至11503开关 馨逸家园3#箱变、馨逸家园2#箱变、馨逸家园1#箱变、镇江市路灯管理处、市四建公司三工程处、镇江科仪电器有限公司、镇江市金色晚年康复养老中心、京观山三、石马湾五、石马湾十二、石马湾二、石马湾五区(六)、

石马湾四、四建宿舍、石马湾十一、石马湾十一东、京观山(一)

9:00-13:30 10kV青门线60317开关以下，10kV红雨II线24623开关以下 603线：绿竹巷五、置业新村三公变、置业新村、置业新村四、老北门、老北门四、二化住宅区一、老北门三、置业新村二公变、二化住宅区二、绿竹巷箱变、绿竹巷箱变二、花山湾

10:00-14:00 10kV威凡1F222线，至1F2231开关 威凡智能电气高科技有限公司

9:00-13:00 10kV新竹线66001开关以下，至66022开关；10kV百里线65701开关以下，至65722开关 660线：镇江建苏农药化工有限公司、粮山、孩溪村委会、新区丽蝶服装厂、镇江长兴酒精有限公司、镇江华科生态电镀科技发展有限公司、

关于镇江市市区灵活就业人员和城乡居民 2020年社保费征缴相关事项的通知

尊敬的缴费人：

经与人社和医保部门协商一致，镇江市市区社保费政策和社保费征收工作安排有新的调整和变化，相关事项告知如下：

一、灵活就业人员社保费

1.灵活就业人员养老保险 为满足部分缴费人的需求，市区灵活就业人员2020年1月份的养老保险费批量扣款时间推迟到1月16日进行。

请您于1月15日前确保已签订扣款协议的扣款卡状态正常，余额充足。

2.灵活就业人员医疗保险 1月15日进行批量扣款的时间不变。

请您于1月14日前确保已签订扣款协议的扣款卡状态正常，余额充足。

二、城乡居民养老保险费

根据人社部门的《通知》，城乡居民养老保险档次(见表)有重大调整，为

维护缴费人利益，暂停1-2月份对2020年城乡居民养老保险的批量扣款工作，其待遇将在恢复批量扣款后，由人社部门予以补发。

如果您需要调整缴费档次，请

于2月29日前到工商、农业、建设、中国、交通、江苏、农商和邮储等银行网点办理缴费档次调整。如您届时没有办理缴费档次调整，视同您同意按照以下规则进行扣款：

城乡居民养老保险档次对照表

序号	2019年档次(元)	2020年档次(元)	扣款规则
1	100	100	不变
2	200	无	改为300
3	300	300	不变
4	400	无	改为600
5	600	600	不变
6	1000	1000	不变
7	1500	无	改为2000
8	2000	2000	不变
9	2500	3000	改为3000
10	无	4000	

请广大缴费人关注镇江税务网站和“镇江税务”微信公众号，及时了解社保缴费相关的最新信息。

国家税务总局镇江市税务局 2020年1月8日

注销登记公告

句容市农民合作医疗保险基金管理中心拟向事业单位登记管理局申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2019年12月30日起30日内向本清算组申报债权。特此公告。

注销登记公告

句容市红十字血站拟向事业单位登记管理局申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2019年12月30日起30日内向本清算组申报债权。特此公告。